Hvid mellemlagserviet

Diameter 16 cm.
Materialer:

Haeklenal nr. 1,5 mm.

Haklegarn.

1 stm = 3 Im hvis andet ikke er anfart
1 picot =4 Im, 1 fm i 4. Im fra nalen

3im, 14 fmil.Im
1: 3 Im = 1stm, 2 stm i de gvrige fm. Slut med 1 km i 3 Im = 26 stm

2: 5 Im = tre-dstm, spr 1 stm over, 1 tre-dstm, 5 Im, *over

de naeste tre stm haekles 2 tre-dstm sm (dvs. der spr over 1 maske mellem de to 3-dbstm), 5 Im*.
Slut med 1 km i toppen af farste dstm.

3: * 1 tre-dstm - 3 Im - 1 tre-dstm i de 2 tre-dstm sm, 5 Im *. Slut med 1 km i 5 Im.

4:* 1 stm i alle tre-dstm, 5 stm om alle 3 Im-buer, 6 stm om alle 5 Im-buer *. Slut med 1 km i stm.
5:*6 Im (= 1 4-dstm), spr 3 stm over, 1 4-dstm, 7 Im, 1 picot, 7 Im, spr 8 stm over, i de naste 5 stm
haekles 2 4-dstm sm ( dvs. der spr over 3 stm imellem de 2 4-dstm sm *. Slut med 1 km i toppen af
4-dstm.

6:* 6 Im =1 4-dstm, 4 Im, 1 4-dstm i samme maske, 16 Im, spr Im-bue med picot over *. Slut med
1kmi5Im.

7: 1 stm i alle 4-dstm, 5 stm om alle 4 Im-buer, 20 stm om alle 16 Im-buer. Slut med 1 km i 3 Im.
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